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xksfoUn cYyHk iar Ñf"k ,oa izkS|ksfxd fo’ofo|ky;
iaruxj] ftyk& Å/keflag uxj ¼mRrjk[k.M½

Hkkuq o fleju us thrh ØkWl daVªh nkSM+
iaruxjA 15 vDVwcj 2018A iaruxj fo’ofo|ky; ds ’kkjhfjd f’k{kk foHkkx }kjk iq:"k o efgyk ØkWl daVªh
nkSM+ dk vk;kstu fd;k x;k] ftlesa fo’ofo|ky; fLFkr Nk=koklksa ds yxHkx 160 fo|kfFkZ;ksa us Hkkx fy;kA
iq:"k oxZ esa oh,l Hkou Nk=kokl ds Hkkuq izdk’k fc"V o efgyk oxZ esa lqHkk"k Hkou Nk=kokl dh fleju
pkSgku dks nkSM+ esa vOoy ?kksf"kr fd;k x;kA

jfookj dks  fo’ofo|ky; ds LVhosa’ku LVsfM;e eas  vk;ksftr ØkWl daVªh  nkSM+  dks  vf/k"Bkrk Nk=
dY;k.k Mk- vkj,l tknkSu us gjh >.Mh fn[kkdj jokuk fd;kA ØkWl daVªh nkSM+ esa iq:"kksa ds fy, 6 fdeh
rFkk efgykvksa ds fy, 4 fdeh nkSM fu/kkZfjr dh x;h FkhA iq:"k oxZ esa bl nkSM+ esa oh,l Hkou Nk=kokl ds
Hkkuq izdk’k fc"V us 18-23 fe- dk le; fudky dj igyk LFkku izkIr fd;k] tcfd nwljs LFkku ij lhch
izFke ds nhid dqekj] rhljs LFkku ij iVsy Hkou ds fgeka’kq dq’kokgk] pkSFks LFkku ij flYoj tqcyh ds
nhid ikBd rFkk ikaposa o NBs LFkku ij Øe’k% lhch izFke ds eathr flag jkor o vthr dqekj ;kno
jgsA efgyk oxZ esa lqHkk"k Hkou dh fleju pkSgku 18-17 fe- ds lkFk igys LFkku ij jghaA nwljs LFkku ij
eankfduh Hkou dh d̀".kk ;kno rFkk rhljs LFkku ij eankfduh Hkou dh gh lèf} cgqxq.kk jghaA lqHkk"k
Hkou dh jf’e jkuk] vatyh dU;ky o vatyh jkor Øe’k% pkSFks] ikposa rFkk NBs LFkku ij jghaA lHkh
fot;h izfrHkkfx;ksa  dks vf/k"Bkrk Nk= dY;k.k Mk- vkj,l tknkSu] izHkkjh ’kkjhfjd f’k{kk Mk- ts,y flag]
LVkWQ dkmUlyj Mk- ,lih flag] Mk- ,e,l ikWy] Mk- vkjds JhokLro] Mk- ohjsUnz flag vkfn us lEekfur
fd;kA blds vykok 2018&19 ds Vsful o Vsfcy Vsful ds fot;h izfrHkkfx;ksa dks iqjLd̀r fd;k x;kA lkFk
gh 2017&18 ds fofHkUu [ksyksa ds dIrkuksa dks Hkh Le`fr fpUg nsdj lEekfur fd;k x;kA bl vk;kstu esa
’kkjhfjd f’k{kk foHkkx ds lgk;d funs’kd Mk- th,l cksgjk] Mk- Hkk"dj frokjh] Mk- ,p,p iiksyk o vkj,l
usxh o lqnh’k jk; vkfn dk lg;ksx jgkA 

fo’ofo|ky; }kjk vk;ksftr ØkWl daVªh nkSM+ esa igyk LFkku ikus okys Hkkuqizdk’k fc"V o fleju pkSgku dks iqjLÑr djrs
vf/k"Bkrk Nk= dY;k.k o lg vf/k"Bkrk Nk= dY;k.kA


